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. 1
(10 نمره)

علامت مناسب را انتخاب کنید.

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

در الگوی زر شکل بعدی کدام شکل است؟



2

پاسخ :

. 3
(10 نمره)



3

جمع مناسب شکل زر را انتخاب کنید.

پاسخ :



4

. 4
(10 نمره)

عدد بعدی در الگوی زر چند ی شود ؟

پاسخ :

. 5
(10 نمره)



5

کدام عملیات برای محور مقابل است ؟

پاسخ :

. 6
(10 نمره)

کدام حاصل جمع برای محور مقابل است ؟

پاسخ :



6

. 7
(10 نمره)

شکل بعدی کدام است؟

پاسخ :



7

. 8
(10 نمره)
علی 8 گل دارد یکی بیشتر از گل های او چند است؟

پاسخ :

9

. 9
(10 نمره)
سارا  2ا مداد دارد. پدرش هم به اندازه مدادهای سارا به او مداد یدهد. سارا چند مداد دارد؟

پاسخ :

2+2 = 4

. 10
(10 نمره)
مریم خانم و همسرشان 3 نفر مهمان دارند. چند بشقاب برای شام باید روی مز بگذارند؟

پاسخ :



8

5 عدد بشقاب برای مریم خانم و همسرشان و 3 نفر مهمان لازم است.


